

我省今冬供热有了预热期 11月7日前后全面试供暖

本报济南10月26日讯(记者 张璐) 从省住房和城乡建设厅获悉,今冬供暖季我省将全面推行供热预热期制度。省住房和城乡建设厅相关负责人在26日召开的全省供热供气工作会议上称,实践证明,供暖提前一周试运行,能有效应对恶劣天气,提高供热质量。

省住房和城乡建设厅相关负责人称,今年开始,我省全面启动供热分户计量收费。据悉,随着我省集中供暖面积的扩大和居民生活水平的提高,用热居民对供热的质量和服务水平提出了更高要求,因此要求我省供热要更符合居民需求,更加人性化。

在全省供热供气工作会议上,省住房和城乡建设厅相关负责人称,实践证明,提前一周供暖试运行,不仅能有效应对突如其来的恶劣天气,还能提高供热质量。我省因此要求各地要全面推行供热预热期制度,没有实行供热预热期制度的市,要尽快实施,已经实施的要

进一步完善。10月底前,各地供热前期所有准备工作必须就绪,确保随时可以转入正常供热。据了解,供热预热期制度在我省济南等地已有先例,在供暖季到来进行预热能更好地保证供暖效果。同时,预热期进行供暖试运行,供热单位

能及时发现供热系统中跑、冒、滴、漏现象,同时也有利于发现供热系统中存在的险情隐患。按惯例,我省供暖季从当年11月15日持续到次年3月15日,按照预热期制度要求,我省今冬供热11月7日前后将全面进入预热期。



●济南

暖流11月5日有望入户

本报济南10月26日讯(记者 赵丽 王光照) 省城今年试供暖时间有望再次提前,记者从26日召开的济南市供热工作会议上获悉,11月8日起,各供热企业开始试供热。不过天气预报11月5日左右济南有冷空气,供热部门将根据实际情况,提前进行试供暖。

济南市市政公用事业局局长贾玉良26日表示,考虑到济南今年冬天气温将较低,因此试供暖最晚从11月8日开始,用一周时间作为供热调试运行周,各供热企业将根据这一周的供热情况,及时处理供热初期出现的各种问题。

目前供热部门正在抓紧进行供暖前的各项准备工作,保证从11月8日起,锅炉、管网等设备能够正常投入运行。

“根据天气预报,省城在11月5日将有冷空气来袭,如果气温降幅较大,届时也可将试供暖日期提前。”贾玉良透露,省城供热企业正在做好提前供热准备,如果在11月8日前气温大幅下降,确有供暖必要,也可“看天供暖”。



(资料图)

贾玉良表示,试供暖期间的费用全免,任何供热企业和自管站都不得多收取市民费用。

●德州

一老年公寓提前20天供暖

年公寓进行了试供暖。到24日,试供暖运行一周,供暖状况良好,从25日开始,辛庄社区夕阳红老年公寓进入全面供暖,比德州市要求的统一供暖时间提前了20天。

“老年公寓能提前供暖太好了,我们这些老头老太太高兴得不得了。”该老年公寓二楼206房间的张女士告诉记者,她今年58岁了,几年前患了关节炎,遇到阴冷天气,腿的关节处就会痛得很厉害,“提前供上了暖,舒舒服服地呆在公寓里,天冷也不怕了。”另一位老年公寓的李先生告诉记者,自从试供暖以来公寓房间里的温度每天都维持在21℃以上。

辛庄社区的张新军主任告诉记者,“我们社区是自己烧锅炉供暖的,考虑到天气和老年人的实际情况,我们从10月中旬就开始着手供暖工作了。经过一周的试供暖,现在公寓里的供暖情况良好,温度基本保持在21℃左右。”

本报德州10月26日讯(记者 王宗吉) 今年的天气冷得早,为了使公寓里的老人们有个舒服的养老环境,辛庄社区从18日就开始为老

广汽 HONDA
世界新自创

Accord 雅阁 | ODYSSEY 奥德赛 | CITY 锋范 | FIT 飞度

礼迎亚运 激情盛惠




礼迎亚运，广汽本田激情盛惠

广汽本田为迎接亚运会，特推出多项优惠政策，包括购车送保养、金融贴息等，详情请咨询各经销商。

购车 安心4年	保值 买车2年礼
<ul style="list-style-type: none"> 购车送保养 金融贴息 置换补贴 厂家质保 	<ul style="list-style-type: none"> 购车送保养 置换补贴 厂家质保



广州本田汽车有限公司 销售热线: 400-888-8888

北京、天津、上海、深圳、西安、成都、重庆、武汉、长沙、郑州、济南、青岛、烟台、威海、日照、临沂、济宁、菏泽、烟台、威海、日照、临沂、济宁、菏泽

佛山、广州、东莞、珠海、中山、江门、肇庆、云浮、阳江、茂名、湛江、海口、三亚、儋州、文昌、琼海、万宁、陵水、乐东、保亭、白沙、澄迈、临高、儋州、文昌、琼海、万宁、陵水、乐东、保亭、白沙、澄迈、临高

烟台、威海、日照、临沂、济宁、菏泽、烟台、威海、日照、临沂、济宁、菏泽、烟台、威海、日照、临沂、济宁、菏泽、烟台、威海、日照、临沂、济宁、菏泽、烟台、威海、日照、临沂、济宁、菏泽